FOLKEMØTE om HILLESTAD – HVA NÅ?

Tirs 10. april 2012

Arrangør: Hillestad Bygdekvinnelag

Folkemøte ble avholdt på Fjellhall og samlet vel 90 personer. Møte ble innledet ved at Tone Ness fra Hillestad Bygdekvinnelag ønsket velkommen. Deretter holdt Kathrine Kleveland, leder for Norges Bygdekvinnelag og Hillestad-beboer, en innledning om levende bygder og om forutsetningene for at bygda også i fremtiden skal bli et attraktivt sted å leve gjennom alle livsfasene. Hun minnet om møteplasser og aktiviteter som har forsvunnet fra Hillestad opp gjennom årene, og de som har kommet til. 
Anneche Enerhaugen, som har vært leder for Skolens venner, satte et formelt punktum for gruppens arbeid og oppfordret alle til sammen og finne god løsninger for fremtiden. 
Som en innledning til kveldens gruppearbeid, oppfordret Trine Steen, kveldens møteleder, de fremmøtte til å rette blikket fremover, dele tanker og ideer og lytte til hverandre. På et oppvarmingsmøte, hvor ledere for lag og foreninger og enkelte grunneiere var invitert, var det kommet opp ideer til temaer og prosjekter. Disse ble foreslått som tema for gruppearbeidene. 

Temaene var:

	Trafikk-knutepunkt(er) i Hillestad; Grelland og Kronlia
Mange opplever at Hillestads sentrale plassering, både med hensyn til transport (E18, bus, bil) og geografi (50 min fra Oslo, 30 min til Drammen, Tønsberg og 40 min til Larvik og Kongsberg – og midt i 3K) ikke blir sett og brukt i stor nok grad. Her ligger et uutnyttet potensial!


	Skoletomta – hva ønsker vi at skal skje der?
Skoletomta har lang tradisjon som et fellesområde for befolkningen i Hillestad. Før skolen ble etablert, var området både danseplass, fotballbane, leike-område og idrettsarena. 

	Privatskole i Hillestad?
Når kommunestyreflertallet har bestemt at skolen i Hillestad skal legges ned, kan det da tenkes at det er grunnlag for å etablere en privatskole i Hillestad og omegn?


	Skal vi etablere ”Hillestad Vel & Utvikling AL”?
Kan det være behov for å etablere en enhet som kan arbeide med utviklingsoppgaver i og for Hillestad? Kan en slik nyskaping være Hillestads talerør ovenfor f.eks kommunen i reguleringsplansaker og lignende?



	17. mai – hva gjøre vi i 2013?

17. mai har vært holdt på Hillestad skole siden skolen ble etablert. I perioden før Hillestad skole ble etablert, var det blant annet 17. mai arrangement på bygdehuset Fjellhall. Hillestad har egent orkester, kirke og er en aktiv bygd, hvordan skal vi gjøre det med 17. mai feiring i 2013?


	Tilflytting og næringsinteresser; areal til bolig og næring

En levende bygd er en attraktiv bygd, som tiltrekker seg folk i alle aldre og næringsdrivende. Bygda må ha et våkent øye på hvordan arealer planlegges disponert i reguleringsarbeider og andre planer; er det behov for en mer variert bosetting? Er det mulig å få til et mer samlet løft for mer boligbygging og næringsetablering?



De fremmøtte valgte selv hvilken sak de ønsket å jobbe med, samtidig var det åpent for å diskutere saker som ikke ble foreslått fra møteledelsen. Kirken som møteplass og kulturarena, var det flere som samlet seg rundt.
REFERAT FRA GRUPPEARBEIDENE
Gruppe A -Trafikalt knutepunkt

Presentasjon v/Alf Harlem

Gruppe A hadde konsentrert seg om det trafikale knutepunktet rundt Grelland (og ikke Kronlia) og ønsket å se nærmere på bedre parkeringsmuligheter og bussholdeplass, enn det som foreligger nå. Her kan det være muligheter både vest og øst for rundkjøringen og øst for bensinanlegget. De hadde også diskutert arealutnyttelse til bolig og til industri/næring i forbindelse med opparbeiding av ny parkeringsområder. Ønsket å se på dette sammen med gruppe F som har tema Areal-bolig/næring.
Gruppe B -Skoletomta

Presentasjon v/ Seming Rustad
Gruppe B sa klart i fra at 1.prioritet for skoletomta var å få til en skole der!  Dersom det ikke var mulig var det flere gode forslag til hva skoletomta kunne brukes til, men de ønsket å presisere at målet er at dette arealet måtte brukes til det beste for Hillestads befolkning og at det er viktig å sikre seg eiendommen her i bygda, uansett hvem som skal drive noe på eiendommen.
Dersom skoletomta IKKE kan brukes til skoledrift så kom gruppa med følgende forslag (gruppa tenkte her på inntektsgivende aktivitet i skolebygget både på dagtid og på kveldstid):

- Gymsalen kan leies ut til lokale og interesserte idrettslag 
- Treningssenter 
- Skytterlaget i kjelleren

- Felles kontor for lokale bedrifter

- Kulturskole

- Folkehøyskole

- Høstmarked/17.mai

- Frivillighetssentral

- Lage et fellesskap med lege/fysioterapi/tannlege/frisør/homeopat/akupunktur/ etc. på dagtid.
- Eldreboliger, Bo- og servicesenter, siden skolebygget er på ett plan har brede dører for rullestol, Handicap toaletter osv., så ligger mye til rette for de eldre. Man kan ha et slags «bo- og behandlingssenter» med nære eldreboliger, noe nybygg på området, i tillegg vis-a-vis nedkjøringen til skolen (Grellandfeltet). Her er det lagt planer om boliger og da er det rom for eldreboliger også.
Ansvarlig for å arbeide videre med disse tankene: Rune Langseth og Seming Rustad

Gruppe C- Privatskole

Presentasjon v/ Daniel Koot

Gruppe C hadde diskutert mulighetene for privatskole, og det var særlig Steinerskolen som pekte seg ut som mest realistisk, Ny-skolen ble også diskutert men er i dag kun lokalisert i Oslo. Montesorri skolen var ikke aktuell da de ønsket å være på eksisterende tomt i Holmestrand.  Daniel Koot har selv erfaring fra Steinerskolen på Nøtterøy og delte sine tanker og erfaringer rundt dette. Steinerskolen er veletablert i Norge og er godkjent fra myndighetene i forhold til læreplaner etc.  Det vil kreve tid og ressurser for å etablere en privatskole, men Daniel Koot ønsker å stå i bresjen for dette arbeidet. Han ønsker å innkalle til et informasjonsmøte om Steinerskolen i løpet av mai. Det vil også bli sjekket opp muligheten for å ha en såkalt underavdeling av Steinerskolen eller Ny-skolen her i Hillestad. Hvis det finnes muligheter for det så vil tidshorisonten være kortere enn ved å etablere en helt ny selvstendig privatskole i Hillestad.

Ansvarlig for å arbeide videre med dette: Daniel Koot 
Gruppe D - Hillestad Vel & Utvikling

Presentasjon v/Lena Nerdrum og Anneche Enerhaugen

Gruppe D presenterte tankene rundt etablering av en egen forening for Hillestad. Tanken er å kunne samle hele Hillestad. En slik forening vil kunne fungere som en overordnet paraplyorganisasjon som kan samordne Hillestad sine ønsker og som vil kunne være et felles talerør overfor politikere og myndigheter. Stikkord her er;  å sikre felles interesser, være en drivkraft , skape mer samhold i bygda, spille på lag, en felles interesseorganisasjon. Tanker rundt dette er Bygdetun for eldre mennesker, bli kjent kafè for alle /innflyttere, parkering på Solbergtorget, rydde jernbanelinja hele veien som gang- og sykkelsti, skape aktivitet for barn og voksne, vise frem for andre alle de gode tingene vi har i Hillestad.  Det planlegges å innkalle til et stiftelsesmøte der det vil bli foreslått vedtekter og valg av eget styre. Foreningen bør stiftes på et stiftelsesmøte i løpet av april/mai der alle lag / foreninger og enheter fra barnehage til næringsdrivende i Hillestad, til sammen over 50 enheter vil inviteres samt privatpersoner.
Ansvarlig for å arbeide videre med dette er: Lena Nerdrum, Anneche Enerhaugen, Grethe Landvik og Madelen Opsahl. 
Gruppe E- 17.mai

Presentasjon v/ Anne Berit Finden

Gruppe E hadde følgende punkter;
-Tradisjoner er viktig for bygda å ta vare på

-Fortsatt gudstjeneste i Hillestad kirke

-Ønsker fortsatt 17.mai fra kirken til 17.mai arrangementssted (Reidvintunet hvis ikke skolen) Musikk har vi! Det ønskes også å få til 17.mai tog på Botne, kanskje kunne vi ha tog annen hvert år Botne/Hillestad.

-Arrangement etter 17.mai toget ( Reidvintunet )

-Hvem skal arrangere 17.mai? Kan Reidvintunet være en initiativtaker? Lag/foreninger deler på oppgavene. Årlig komitè, ta også med engasjerte privatpersoner. Hvis overskudd kan dette tilfalles Reidvintunet. Fest om kvelden på Fjellhall m/egen komitè

-Uansett om det blir 17.mai tog eller ikke ønskes det inderlig et arrangement/møteplass på Reidvintunet.

- Salutt på morgen kl 07.00!
Ansvarlig for å arbeide videre med disse tankene er: Anne Berit Finden.

Gruppe F-Areal – bolig, næring

Presentasjon v/ Ingeborg  Sølverud

Gruppe F bestod av en gruppe sammensatt av kompetente folk fra både landbruk, politikk og grunneiere. De hadde sett på Kommunedelplanen for Hillestad 2008-2020, og i den forbindelse ble det nevnt at denne bør rulleres før neste valg. De hadde diskutert både boligområde og næringsområde. 
Næringsområde: Barkostmyra er på 220 mål, var opprinnelig planlagt til 350 mål, men ble vingeklippet ved siste kommune-delplan. Hadde vært veldig positivt om fengselsvesenet hadde valgt Barkostmyra for sitt nye fengsel i Nordre Vestfold, det ville gi Hillestad/Holmestrand 200 nye arbeidsplasser. Fortrinnene til Barkostmyra er gode kommunikasjonsmuligheter (Bispeveien og nær E18) og kort vei til ny hoved kloakkledning (Kronlia). Sande kommune er aktive for å få fengselet til østre del av Hanekleiva.

Boligområde: Spredt boligbygging (1-7 tomter) er tillatt enkelte steder langs Odderudveien. Grellandfeltet er større, men kunne med fordel utvides fra Grelland over åsen i retning Hillestad kirke. 
Sentrumsområde: Definert fra Grelland til Kronlia. Kan også fortettes med flere boliger hvis det ikke blir skole her, her er noen grøntområder båndlagt.

Denne gruppa ønsker å jobbe sammen med Trafikalt knutepunkt gruppa (A). Viktig å se Areal og Trafikalt knutepunkt i sammenheng. Kan man gjøre noe med Mestatomta? Knutepunktutvikling avhengig av økonomi og Vegvesenets bestemmelser.  Viktig at gruppa konstituerer seg, men at Velforeningen starter opp først. Forslag om at foreningen Hillestad Vel- og utvikling kan hete Hillestad Utvikling. (ref. Holmestrand Utvikling)
Ansvarlige og interesserte for å jobbe videre med dette er: Per Enerhaugen, Leif Næss, Leif Landvik, Helge Holmen, Gunnar Danieldsen, Arne Lunde, Ingeborg Sølverud, Håkon Fæste pluss Alf Harlem fra gruppe A.
Gruppe G - Kirken som møteplass og kulturarena

Presentasjon v/ Åse Kristine Guthus
Temaet for gruppe G ble dannet under møtet med mange gode tanker rundt Hillestad kirke. Følgende punkter ble nevnt;

-Kirken er der/blir ikke borte

-Mulighet for å møtes både før og/eller etter gudstjenesten, f.eks frokost/kakao, fellestur med mat.
-Det er i dag en Pilgrims rute som går gjennom Hillestad, kan det utnyttes?

-Åpen kirke med musikk/ stille time / konsert / aftensang / musikk-krefter / musikkskole

-Lyrikk – Forfattere – Foredrag – Kirkehistorie

-Kombinere ting – lage en sti fra kirken ned til Hillestad vannet (kaffe / grilling) – skiløyper
- Påskevandring 

- Julevandring for alle der vi sammen går opp til julegrantenning…

-Formiddagstreff m/omvisning i kirken, trimgruppa på aktivitetssenteret

-Hva kan Fjellhall brukes til…utnytte de møteplassene vi har.

Ansvarlig for å arbeide videre med disse tankene er: Åse Kristine Guthus.
Innspill og kommentarer fra plenum:
· Historielaget fortalte at det nå var samlet flere lag og foreninger med aktiviteter på Fjellhall. Disse skal samles og undertegne leieavtale i morgen.
· Det bør avtales et nytt møte – enten åpent møte eller et møte der de ansvarlige for de ulike gruppene kan samles.
· Hva skjer med Mølledammen ?
· Infomøte om Steinerskolen i mai, lapper kan deles ut i barnehage og skole.
· Innkalle nøkkelpersonene fra de ulike gruppene til et eget møte, Hillestad Vel- og Utvikling tar initiativ. 
· Vedrørende arealplanlegging er det viktig at gruppen setter i gang så fort som mulig, også FØR Hillestad Utvikling er etablert. Når Hillestad Utvikling er etablert jobber denne gruppen innunder Hillestad utv. for å sikre fremdrift og felles interesser.
· Kommunen har planer om å rullere arealplanen inkl. kommunedelplanen for Hillestad i det som nå kalles «planstrategi». I følge rådmannen skal dette skje i løpet av 2012.  Altså nært forestående! Derfor bør innspillene konkretiseres så raskt som mulig, gjerne før sommeren. Innspillene vil kommuniseres igjennom Velforeningen, der areal/knutepunkt-gruppen vil være sentral.
· Når det gjelder næringsområde så er det i h.h.t. gjeldende Kommunedelplan et lyselilla område ved Barkostmyra med Jan Tore Foss som grunneier.
· Alle som er tilstede på dette møtet skriver opp navn og mailadresse på egne lister før de går.
· NB ! Oppfordring om at skoletomta bør tilfalle / kjøpes av Hillestads befolkning. Velforeningen bør få et mandat til å komme i dialog med rette personer i kommunen for å signalisere vår interesse til å overta / sikre skoletomta.
· Skoletomta / privatskole må jobbes med NÅ !
· Viktig at vi tenker over hvordan informasjon kan distribueres til alle – hvordan gi informasjon til alle. - Det er viktig å nå ALLE husstander i Hillestad i all videre kommunikasjon.
· Hillestad Utvikling planlegger å lage en egen nettside.
· Alle initiativ / grupper fra folkemøtet kan og bør styres gjennom Hillestad Utvikling for å ivareta og sikre felles interesser.

Referent: 
Marit Foss 92888135
